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Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 25 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima quarta sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e 
oito minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Elzinha 
Mendonça, Éber Machado, Fábio Araújo, João Paulo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Matheus 
Paiva, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta 
a sessão. Lido o expediente do dia. Aberto o ATO SOLENE, para entrega de honraria ao SINTEAC e à 
presidente do referido sindicato, a senhora Rosana Nascimento. O proponente, vereador Éber 

Machado, assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento à Instituição homenageada. Sra. 
Rosana Nascimento assomou a tribuna. Discorreu sobre sua trajetória sindical. Defendeu a valorização 
dos servidores da Educação. Estendeu agradecimentos à equipe pelo apoio e à Câmara pelo espaço. 
Inscritos. Assomara a tribuna e reiteraram apoio às demandas da Educação os edis: Felipe Tchê, João 

Paulo, Zé Lopes, André Kamai, Neném Almeida e Aiache. Entrega de honraria. Registro fotográfico. 

Encerrado Ato. Aberto o pequeno expediente. Vereador Felipe Tchê assomou a tribuna. Apresentou 
projeto de lei que institui a política municipal de promoção da alimentação saudável e adequada na 

rede educacional pública e privada do Município. Vereador João Paulo assomou a tribuna. Registrou 
agenda na SEAGRO e tratou de reivindicações junto ao órgão. Parabenizou o vereador Éber Machado 
pelo trabalho social e solidário em prol dos menos favorecidos. Vereador André Kamai assomou a 

tribuna. Lamentou ato de racismo contra o atleta Erick, atleta do Galvez e projetou requerimento ao 

atleta, ao dirigente e ao clube do Galvez, em solidariedade pelo fato. Em tempo, o edil tratou do 
movimento sindical do Estado por melhoria salarial e saiu e defendeu a ampliação do diálogo com o 
poder público. Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Reiterou compromisso com as demandas 
do bairro Santo Afonso. Apresentou PL que institui o programa Escola Aberta. Encerrado o grande 
expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos edis: Aiache, André Kamai, Éber 
Machado, Fábio Araújo, Felipe Tchê, João Paulo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Rutênio Sá e Samir 

Bestene. Lida a pauta de matérias. Projeto de Lei n°53/2025 — Institui no âmbito do Município de Rio 

Branco, o Dia Municipal do Sistema Braille, a ser celebrado anualmente em 8 de abril, e dá outras 

providências; aprovado por unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei 

n°57/2025 — Institui no calendário oficial do Município de Rio Branco o "Julho Âmbar, mês de 
conscientização sobre o luto parental em Rio Branco, Acre, e dá outras providencias; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei n74/2025 — Dispõe sobre a 
criação da Marca Turística do Município de Rio Branco - AC e dá outras providências; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Resolução n°5/2025 — Institui a 

Frente Parlamentar de Cuidados com os Animais no Município de Rio Branco Ac; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Resolução n°7/2025 — Institui a 

Frente Parlamentar de defesa do produtor rural no município de Rio Branco-Ac; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Requerimento n° 1/2025 — Requer a 
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realização de audiência pública, 30 de junho, para discussão do Projeto de Lei Complementar 

n°11/2025; aprovado por unanimidade. Requerimento n°182/2025 — Requer a realização de audiência 
pública, 4 de julho, para discussão do Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 2° Bimestre e 
Relatório de Gestão Fiscal do 1° quadrimestre de 2025; aprovado por unanimidade. Requerimento 
n°183/2025 — Requer a realização de audiência pública, 7 de julho, para discussão do Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária do 6° Bimestre e Relatório de Gestão Fiscal do 3° quadrimestre 
de 2024; aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a constar, a 

sessão foi encerrada às onze horas e cinquenta e um minutos do dia vinte e cinco e, para os devidos 

fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, 
Presidente, e, por mim, Secretário: ,;̂ j 

FB1IPjE TCHE 
1° Secretário - CMRB 


